

# 新县：美丽乡村奏响幸福乐章

信阳消息 (虞静 钱洪波 聂建武)走进“千年古银杏村落”新县杨高山村,青砖黛瓦的民居整洁朴素,轻风涟漪的池塘清澈宁静,在这里见不到印象中垃圾成山、污水横流,处处透出一份闲适、恬静,让每一位到访者眼前一亮。

“政府为我们修好了路,整好了塘,建起了垃圾池,环境好了,村里人卫生意识也强了。”77岁的周尤秀老人乐呵呵地说道。

杨高山村的变化并不是个例。近年来,新县在全县乡村大力开展“三清、五

改”活动,整治农村“八乱”,让环境美起来。持续开展的环境综合整治成效显著,农村脏乱差状况明显改观,全县80%的村均达到“三无一规范”目标。与此同时,该县每年投入1000万元美丽乡村建设专项资金,实施“双十双百”工程和全省“一事一议”财政奖补资金美丽乡村建设试点项目,打造美丽乡村精品工程,让乡村靓起来。

美丽乡村建设唤醒了乡村沉睡的财富,良好生态、古色乡村成为新县又一张闪亮名片。周河乡西河、八里畈镇丁李湾、郭家河乡湾店等一系

列乡村旅游景区(点)美景如画、游人如织。而随着生态旅游产业蓬勃发展,农家饭庄、茶馆等农家服务业,休闲观光农业日渐红火,“远道而来的客人总喜欢尝尝我们这里原生态的农家饭,品健康的高山茶,生意红火得不得了,忙得我恨不得多长出两只手来!”高山冲农家饭庄老板杨传永难掩满脸的兴奋。

据悉,今年“五一”期间,该县接待游客12.03万人次,实现旅游相关收入4571.4万元,美丽乡村建设给群众带来看得见、摸得着的实惠。



## 浉河区治理出生人口性别比

### 查处违法违规行为 40 多起

信阳消息 (李 岚)4月中旬以来,在浉河区出生人口性别比综合治理办公室统一组织下,市卫生执法监督局和浉河区食药监、卫生、公安、工商、计生等部门联合行动,对辖区20家医疗机构和民营医院、88个零售药店、162家个体诊所和社区卫生服务站开展专项治理执法检查,重点规范辖区内B超管理、人工终止妊娠手术、终止妊娠药品管理,督促落实出生婴儿实名登记制度。

此次清理清查活动主要在中心城区7个办事处进行拉网式排查。发现仍有个别诊所和药店违规出售终止妊娠药品和国家免费避孕药具,个别民营医院B超管理不规范,没有执行“双人双签”制度,检查对象登记信息不全,甚至有个别诊所非法开展妇科B超检查和人工终止妊娠手术,危害育龄妇女身体健康。联合执法组对发现的违规器械、物品一概给予暂扣,并告知处罚其违法行为的依据,责

成相关人员和单位对违规现象和行为立即进行整改。在整个检查过程中宣传性别比治理的重要性和“两非”(非医学需要的胎儿性别鉴定和终止妊娠行为)行为的危害性,提升了清理清查工作成效。

通过此次清理清查活动,共查处违法违规行为40多起,暂扣B超1台、手术用消毒包5套、手术器械若干、终止妊娠药品和国家免费提供避孕药具若干,有力打击了非法行为。

## 平桥区王岗乡

### 开展书画倡文明活动

信阳消息 (郝 婷)为进一步深化文明城市创建,提高民众文明素质和乡村文明程度,王岗乡以“丰富农村文化生活,提升农民文明素养,传承民族文化精神”为理念,开展“传统书画倡文明”活动,广泛宣传发动文明城市创建。通过开展传统艺术书

画创作的形式,达到净化心灵、陶冶情操的目的,使“做文明人,办文明事”的时代要求内化于心,外践于行。

王岗乡民间书画家满怀激情,创作出一批优秀作品。近日,这些散发着油墨香味的书画作品在王岗乡图书馆展出。

## 商城县余集镇

### 防汛工作早做筹谋

信阳消息 (崔友俊)为做好今年的防汛工作,商城县余集镇党委、政府高度重视,早安排、早动手、早落实,确保人民群众生命财产安全。

该镇成立防汛指挥部,实行行政首长负责制,各村街也成立了汛期防汛应急小组,构成从上到下的指挥网络。同时对辖区内的1座小型I水库、14座小型II水库、河堤等水利工程进行一次全面排查,对存在安全隐

患的及时进行检修,督促整改到位。对防汛物资进行全面清点,准备应急车辆6辆,铁锹200余把、编织袋8000余只、手电筒180把、雨衣200件等防汛物资以满足抢险需要。同时,完善细化了应急预案,划分了防汛重点区域,明确了各防汛地段的防守措施。并落实工作人员值班,加强汛期值守,及时掌握各村街情况,做到上报情况及时、准确。

## 罗山县竹竿镇

### 全力打造“阳光低保”

信阳消息 (杜 旭)为确保城乡低保惠民政策落到实处,竹竿镇采取多项措施,确保低保评定审核工作公开、公正、公平,增加透明度,全力打造“阳光低保”。

该镇专门成立低保评定审核工作组,赴各村具体指导低保评定审核工作,层层把关,阳光操作;利用村广播、标语、村务公开栏等形式,大力宣传低保评定、低保标准等相关政策,增强低

保政策的公开性、透明度及知晓率;通过举办业务培训班,集中学习等形式,提高低保评定审核工作业务人员工作业务素质,保障低保评定审核工作顺利开展。并通过设立举报电话、不定期暗访、入户调查核实等形式,全面加强督察工作,杜绝低保工作中存在的“骗保”“漏保”“错保”等不正常现象,让“阳光低保”深入人心。

锦江城  
《信报楼市》携手泰岩·锦江城即将浓情举办

5月17

等你爱我

派交单 对友身  
专为年轻的你

红酒冷餐 + 精彩游戏 +  
神秘的ta = 浪漫派对  
现场更有大奖送出!

即日起向 单身男女  
限量发行尊贵名额!

遇见ta, 或错过ta...

活动冠名: 信阳泰岩房地产开发有限公司  
战略合作: 泰岩花城售楼部  
信阳名仕国际俱乐部

报名时间: 2015.05.11 - 2015.05.16  
截止时间: 2015.05.16 pm6:00